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Asignatura: Matemática
Profesora: Valeria Farías Piña
Curso: 2° Medio 
Unidad 1: Números
Raíces
Objetivo de aprendizaje de la unidad:
OA2 Mostrar que comprenden las relaciones entre potencias, raíces n-ésimas 


	Contenidos a evaluar
	Aprendizajes esperados / objetivos de aprendizaje
 a evaluar

	
Descomposición de raíces 

	
Descomponer raíces cuadradas




Instrucciones:
· La actividad se desarrolla en el cuaderno y será revisada con posterioridad.
· Puedes guiarte con el texto del estudiante o con los contenidos y ejemplos dados.


En la guía anterior vimos que hay números que tienen raíces cuadradas exactas como, por ejemplo: 
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Algunos números que tienen raíz exacta son:


	


Descomposición de raíces

No todas las raíces son exactas, y algunas de estas se pueden descomponer usando raíces que si se pueden. Para ello, debemos tener en consideración cuáles son las raíces que si podemos calcular exactamente.












Ejemplos: Descomponer las siguientes raíces al máximo posible


1) 
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2) 
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3) 
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4) 
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5) 
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6) 
[image: ]


7) 
[image: ]


8) 
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Ejercicios 

I. Descomponer las siguientes raíces al máximo posible. Guíate con los ejemplos.

	
1) 
2) 
3) 
4) 
5) 
6) 
7) 
8) 

	
9) 
10) 
11) 
12) 
13) 
14) 
15) 
16) 
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Como V25 = 5 entonces dejamos
el 5 fuera de la raiz y mantenemos
el 3 que estaba bajo la raiz

Nos preguntamos ¢es posible ‘
escribir 75 como la multiplicacién

de un nimero que tengaraiz === V75 = V25 - 3 = 5/3 == Significa que V75 = 5v3

exacta por otro valor? U

25 tiene raiz exacta.
75 =25.3
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Como V36 = 6 entonces dejamos
el 6 fuera de la raiz y mantenemos
el 5 que estaba bajo la raiz

Nos prsgunlamos ¢es posible
180 como la

multplcacisn de un nimero que = VIBO = V365 = 6v5 4= Signifca aue VTG0 = 6V

tenga raiz exacta por otro valor? [\,

36 tiene raiz exacta.
180 =36-5
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Como V/BI = 9 entonces dejamos
el 9 fuera de la raiz y mantenemos
&l 6 que estaba bajo la raiz

Nos preguntamos ées posible
escribir 486 como la

multiplicacién de un némero que == V486 = VB - 6 = 9V6 == significa que V486 = 96

tenga raiz exacta por otro valor? U

81 tiene raiz exacta.
486=81-6
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Como V&9 = 7 entonces dejamos
el 7 fuera de la raiz y mantenemos
&l 11 que estaba bajo la raiz

Nos preguntamos ¢es posible
escribir 539 como la

multiplicacién de un ntimero que ===#>V539 = V49 - 11 = 7v11 @==significa que V539 = 7v1T

tenga raiz exacta por otro valor? U/

49 tiene raiz exacta.
539=49.11
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Y asi sucesivamente.

Vi=1

Vi-2 Tu debias completar tabla desde VI21 = 11 hasta V400 = 20
Vo=3 Pero, por supuesto, existen mas raices exactas.

V16 =4 Basta con calcular @ - @ = a? y asi tendremos que Va? = a,
V25=5 siempre y cuando a sea un namero igual o mayor que cero.

Por ejemplo, 38 - 38 = 1444, luego V1444 = 38
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Como v = 2 entonces dejamos
&2 fuera de la raiz y mantenemos
el 2 que estaba bajo la raiz

Nos preguntamos ées posible

escribir 8 como la multiplicacién VB Vi Zo2vZ Significa que VB = 243

de un niimero que tenga raiz

exacta por otro valor? \/

4 tiene raiz exacta.
8=4-2
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Como V4 = 2 entonces dejamos
el 2 fuera de la raiz y mantenemos
el 5 que estaba bajo la raiz

Nos preguntamos ¢es posible ‘

20 comolamultiplicacidn oo aTE 5 B g significa que V30 = 245

de un ndmero que tenga raiz

4 tiene raiz exacta.
20=4-5
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Como V16 = 4 entonces dejamos
el 4 fuera de la raiz y mantenemos
el 2 que estaba bajo la raiz

Nos preguntamos ées posible
escribir 32 como la multiplicacién

‘e un nimero que tenga rafz = V32 = V162 = 42 == Significa que V32 = /2

exacta por otro valor? \/

16 tiene raiz exacta.
32=16-2
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Como V9 = 3 entonces dejamos.
el 3 fuera de la raiz y mantenemos
el 5 que estaba bajo la raiz

Nos preguntamos ¢es posible
escribir 45 como la multiplicacién

de un nimero que tenga raiz === V45 = V9. 5 = 3V/5 @== Significa que V45 = 3v5

exacta por otro valor? U

9 tiene raiz exacta.
45=9.5




